
Ιωάννα Καρδάρα

Ζώντας εδώ και 18 χρόνια σε ένα διαμέρισμα στα Πατήσια, η μητέρα δύο παιδιών, μονογονεϊκής
οικογένειας, και εργαζόμενη στον Δήμο Αθηναίων, Δήμητρα Καλδή πληροφορήθηκε μέσα σε μία νύχτα ότι
χάνει το σπίτι της για χρέος 881 ευρώ. Είδε μπροστά της, πριν λίγες μέρες, τον δικαστικό επιμελητή να
προσπαθεί με τρυπάνια να ανοίξει το σπίτι της για να την πετάξει έξω απ’ αυτό. «Για 881,42 ευρώ εν μία
νυκτί και εν κρυπτώ ξεσπίτωσαν τρεις ανθρώπους», επισημαίνει στο Πριν η κυρία Δήμητρα Καλδή.

Η πολυκατοικία, όπου διαμένει από το 2004, υπολογίζεται ότι περιλαμβάνει περίπου 40 διαμερίσματα.
Ωστόσο τη διαχείριση έχει αναλάβει μία πενταμελής επιτροπή ιδιοκτητών, η οποία πολλές φορές προχωρά
σε παράτυπες διαδικασίες δίχως την έγκριση της πλειοψηφίας. «Στα κοινόχρηστα μαζεύτηκε χρέος 881
ευρώ, καθώς εγώ για να πληρώσω ζητούσα παραστατικά και αποδείξεις για τις εργασίες που έγιναν στο
κτίριο, τα οποία όμως δεν μου δόθηκαν ποτέ. Δεν υποδείκνυαν ποτέ αποδείξεις κοινοχρήστων, κάτι το
οποίο είναι παράτυπο. Επιπλέον, επιλεκτικά επιδιόρθωναν όσα ήθελαν, αγνοώντας άλλα προβλήματα που
έχρηζαν επίλυσης. Η διαχειρίστρια είναι εδώ και 30 χρόνια η ίδια, κάτι που επίσης είναι παράτυπο»,
εξηγεί η Δήμητρα Καλδή. Ένα από τα μέλη της πενταμελούς επιτροπής των ιδιοκτητών μάλιστα είναι η
σύζυγος του δικηγόρου που εξέδωσε τη διαταγή πληρωμής, χωρίς απόφαση συνέλευσης της
πολυκατοικίας. «Μία μειοψηφία ψήφισε να πλειστηριαστεί το σπίτι μου. Έχει γίνει μία τεράστια
συκοφαντική δυσφήμηση από πέντε ανθρώπους που δεν μου έχουν δώσει καν πρακτικά ακόμη», τονίζει.
Στις 13 Ιανουαρίου, η Δήμητρα Καλδή βίωσε τον εφιάλτη της έξωσης και του πλειστηριασμού της
κατοικίας της, του μόνου περιουσιακού στοιχείου που διαθέτει. Ωστόσο, χάρη σε έναν φραγμό
αλληλεγγύης φορέων και συλλογικοτήτων της Αριστεράς που έσπευσαν να συγκεντρωθούν μπροστά από
το σπίτι της και να υψώσουν τείχος απέναντι στη βιαιότητα της έξωσης, αλλά και κομμάτων (ΚΚΕ,
ΜέΡΑ25), κατάφερε να παραμείνει μέσα σε αυτό.

«Θα αγωνιστώ, ευχαριστώ για την αλληλεγγύη», λέει στο Πριν η
ιδιοκτήτρια Δήμητρα Καλδή

Το κύμα συμπαράστασης συνεχίστηκε και αυτή την εβδομάδα με μαζική συγκέντρωση μπροστά από το
σπίτι και πορεία στις γειτονιές των Πατησίων. «Θέλω να τους ευχαριστήσω όλους. Χάρη σε αυτούς
βρίσκομαι ακόμα στο σπίτι μου και έχω ελπίδα ότι θα το κρατήσω. Δεν υπάρχει προστασία για την πρώτη
κατοικία, δεν υπάρχει δίχτυ ασφάλειας. Είναι αδιανόητο να γίνονται πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας
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για 880 ευρώ. Θα αγωνιστώ για την ανατροπή αυτής της απόφασης. Θα το παλέψω. Δεν τους παραδίδω
το σπίτι μου, είναι οι αναμνήσεις μου, είναι το μεγάλωμα των παιδιών μου. Μόνη μου αγωνίστηκα,
κατάφερα να σπουδάσω τα παιδιά μου με έναν μισθό, δεν φεύγω», ξεκαθαρίζει μιλώντας στο Πριν η κυρία
Δήμητρα. Ο αγώνας της στο δικαστήριο συνεχίζεται στις 21 Μαρτίου, καθώς θα εκδικαστεί το αίτημα
ανακοπής κατά του πλειστηριασμού.

Πηγή: ΠΡΙΝ

https://prin.gr/2023/01/patisia-exosi-oikogeneia-881euro/

